11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.11.2014 00:00:33

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHst Bpava: 17.11.2014 14:13:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289931/answer/289933




[Toripo6yiiTe MpUAaBUTh IabllaMy KPalHIO IJI0Th K y3[e4YKe U IMoAepoxkKaTh MUHYTH 3-5. Ecnu
I0TOM OyIeT MPOHOIKaTh UOTH KPOBb, TO BCE XkKe Hafo0 K Bpayy. Eciu 0CTaHOBUTCS , - TO KPaMHIO0
IIJIOTh He 3aKaThIBATh, TOJIOBOM IMOKOM. Ho B TeueHUM MecsIla BCE-TaKu Hafo OymeT IOCeTUTh Bpaya.



